
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. No 
2º (dois) dia do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte) às 14h00min (catorze horas), no Plenário da 
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 – Centro de 
Ibitinga- SP, foi iniciada a 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do 
Vereador Mirim Yan Leandro Simões Ângelo, Presidente  Mirim desta Casa de Leis. Estavam presentes à 
Sessão todos os vereadores Mirim - somente estava ausente o Vereador Mirim, Ian Fralui Julien de Morais. A 
Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO NACIONAL. 
Em Seguida o Vereador Mirim Miguel Belo, a convite do Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a 
leitura do Artigo 171 á Art. 172 da Lei nº 8.069, de 13 julho de 1990 – que dispõe sobre o Estatuto da Criança 
e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: NADA COSTA. MATÉRIAS 
DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND nº 02/2020 do  Vereador Gabriel Henrique Martins Lino – 
Indicando ao Poder Executivo Municipal e ao Poder Legislativo Municipal de Ibitinga, para a concessão de 
transporte Público para a instituição de ensino ETEC – Vereador e Vice- Prefeito Sérgio da Fonseca – em meio 
ao período do ensino técnicos ETIM visando solucionar a questões vigentes relação ao direito dos alunos ao 
acesso a Escola.  IND nº 04/2020 do Vereador Mirim Miguel Belo – Indicando ao Poder Executivo a 
Possibilidade de uma parceria com o clube do Rio Branco uma Reorganização de uma criação de academia do 
respondido e arquiva do time de futebol Municipal no clube Rio Branco e Reformar o campo para facilitar os 
treinamentos para utilização pública. IND nº 5/2020 da Vereadora Mirim, Nicole Tardeli – Indicando ao Poder 
Executivo Municipal a Necessidade de manutenção da praça localizada na rua Eugênio Carpegiani, no Bairro 
Almira, neste Município. IND nº 6/2020 do Vereador Mirim, Guilherme – indicando ao Poder Executivo 
Municipal a Necessidade de se Tomar medidas que objetivem a implantação de placa de identificação dos 
postos de saúde e os, em nosso município. IND nº 07/2020 do Vereadora Mirim, Maria Eduarda Razza Feitosa 
– Indicando ao Poder Executivo Municipal a Necessidade de se tomar medidas juntamente com a diretoria de 
Ensino Região Taquaritinga-SP, para a construção de calçadas na escola estadual, prof.ª Iracema de Oliveira 
Carlos no município de Ibitinga. IND nº 08/2020 do Vereador Mirim, Miguel Belo – Indicando a Senhora 
Prefeita Municipal, para através da secretaria competente, que faça a manutenção na quadra de basquete e 
no campo de futebol, que fica situada na Rua: Paulo de Biazi com a Avenida Carolina Gereto Dal  Acqua, 
no Bairro Jardim do Bosque. PALAVRA LIVRE; Não houve manifestação dos vereadores Mirim – GRANDE 
EXPEDIENTE: REQUERIMENTO: REQ nº 03/2020 do Vereador Mirim Gabriel Henrique – Requer Informações 
do Secretário Municipal de Educação Sobre os Seguintes Questionamentos:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
MATÉRIA: REQUERIMENTOS – REQ 03/20 do Vereador Mirim Gabriel – Discussão: - Votação: Aprovado. REQ 
nº 10/2020   do Vereador Mirim, Miguel Belo – Requer Informações do gestor Municipal de Saúde – Sams. 
Discussão: Miguel Belo - Votação: Aprovado. MOÇÕES DE PESAR: MOC nº 01/2020 - do Vereador Luiz Felipe 
e Apoio dos demais Vereadores Mirins – Moção de Pesar pelo falecimento de Monsenhor Ednyr Antônio 
Basaglia Roveri. MOC nº 9/2020 da Vereadora Maria Eduarda – Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora 
Lúcia Kalil Jacob e com Apoio demais Vereadores Mirins. MOC nº 11/2020 do Vereador Mirim Luiz e Apoio 
demais Vereadores Mirins– Moção de Pesar pelo falecimento de Antônio Carlos Pedrosa TATÁ. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DAS MOÇÕES: Discussão: Gabriel – Discussão e Votação da Moção nº 1/20: Aprovado. Votação da 
Moção nº 09/20: Aprovado. Discussão e Votação: Não houve manifestação dos vereadores Mirim. Discussão 
e Votação da Moção nº 11/20: Aprovado. Discussão: Não Houve manifestação dos vereadores: Votação da 
Moção nº 11/20: Aprovado. TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES – Orador(es): Vereador Mirim Lucas Saad. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL – Orador (es):  Ninguém se Manifestou.  Nada mais a tratar, o Presidente Mirim 
agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão Legislativa do 
Parlamento Jovem, em 4 de novembro de 2020, às 14h00min. Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, 
disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, foi lavrada por mim, Maria 
Eduarda Razza Feitosa, 1ª Secretária Mirim, às 15h00 que assino junto com os demais Vereadores Mirins, 
ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 2º (dois) de setembro de 2020 (dois mil e 
vinte).///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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